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Korespondence V + W tentokrát v Bruselu

Komu bude sloužit nový evropský infrastrukturální fond? 

Seminář: Sociální politika, rodina a stát 

V rámci akce Open Days 2011 v Bruselu se 12. října uskutečnil seminář na 
téma „Evropa 2020 – chytrý, trvale udržitelný a vše zahrnující růst – Hlavní 
města a regiony EU ukazují cestu“. Své zajímavé příspěvky zde přednesli 
Paul Hofheinz – prezident a zakladatel ekonomického sdružení Lisabonská 
rada, Madeleine Mahovsky za Evropskou komisi, Kulveer Ranger – ředitel 
Environmentálního a Digitálního Londýna, europoslanec Oldřich Vlasák, 
a Rolf Strittmatter – ředitel ZAB Brandenburg (na snímku). K. Ranger se na-
příklad dotkl přípravy letních Olympijských her v Londýně a jejich významu 
pro další rozvoj města. Přednášející zde představili významné městské pro-
jekty, zabývali se také digitalizací měst. Oldřich Vlasák se mimo jiné vyjádřil 
k nově připraveným změnám v programu politiky soudržnosti, které vnímá 
jako zásadní.� (více na www.vlasak.eu)

K výročí Dne vzniku samostatného československého státu uvedlo 19. října 
brněnské Divadlo Reduta, Národní divadlo Brno představení „Korespon-
dence V + W“ v Théâtre du Vaudeville v Bruselu. Iniciátorem a  hlavním 
organizátorem projektu byl poslanec EP Oldřich Vlasák. Představení připo-
mnělo životní osudy Jiřího Voskovce a Jana Wericha a především význam 
svobody pro život člověka. Záměrem tvůrců této inscenace bylo mimo jiné 
poukázat právě na nesmyslné aspekty totalitních režimů, které zabránily 
nejen Voskovci a Werichovi, ale i mnoha dalším v plnohodnotných živo-
tech. „Uvedením této hry vzdáváme hold dvěma velikánům českosloven-
ské kultury. Jejich osudy ukazují, jak důležitou roli v životě člověka hraje 
svoboda. Těší mě, že záštitu nad představením převzala velvyslankyně při 
EU Milena Vicenová. Děkuji také europoslanci Peteru Šťastnému (SR) za 

to, jak spontánně se rozhodl finančně i organizačně tuto akci podpořit,“ tolik europoslanec Oldřich Vlasák. (Na snímku se-
tkání členů brněnského Divadla Reduta s O. Vlasákem (ČR) a P. Šťastným (SR) v Evropském parlamentu před představením 
„Korespondence V + W“.) � (více na www.vlasak.eu)

Evropská komise zveřejnila návrh na zřízení nového infrastrukturálního fondu tzv. Connecting Europe Facility, s kterým já 
zásadně nesouhlasím. Jsem proti návrhu, který by měl na úkor těch nejchudších umožnit vyvedení prostředků z regionální 
politiky. Návrh symbolizuje zjevnou snahu bohatších západoevropských zemí získat co nejvíce vybraných peněz pro sebe. 
To je patrné i ze seznamu předvybraných projektů, který je přílohou návrhu a kde jsou projekty železnice typu Messina–Palermo, 
Valencia–Barcelona, Perpignan–Montpellier apod., které mají výrazný národní charakter. Chápu, že si Italové, Španělé 
a Francouzi chtějí vybudovat vysokorychlostní železnici či že Němci nebo Švédové chtějí stavět vodní cestu a modernizovat 
přístavy, ale my potřebujeme především dobudovat dálniční síť. Všichni víme, že dálnice D 1 je v žalostném stavu, potře-
bujeme ji opravit a postavit k ní alternativu třeba spojením Hradce Králové s Olomoucí. Snaha Komise centralizovat výběr 
a řízení projektů na sebe je nebezpečná i proto, že nevolení úředníci Komise (zpravidla ze starých členských států), budou 
rozhodovat o tom, kde v Evropě co postavit.�  (více na www.vlasak.eu) Ing. Oldřich Vlasák

Devátý evropský týden regionů a měst

Klub zastupitelů Královéhradeckého kraje za ODS pořádá  9. listopadu v 16.30 hodin v Pelclově divadle v Rychnově nad 
Kněžnou pro veřejnost seminář a besedu na téma Sociální a důchodová politika. Pozvání ke kulatému stolu přijali náměstek 
ministra práce a sociálních věcí David Kafka, poslanec EP Oldřich Vlasák, poslanec PS PČR Pavel Staněk, krajský zastupitel 
Miloslav Plass a starosta Rychnova nad Kněžnou Jan Skořepa. Jejich vystoupení se budou týkat sociální politiky, postavení 
rodiny a v současné době se rodících sociálních a důchodových reforem. Přítomní občané se zde mohou dozvědět, jak se 
daří městům a obcím zajistit sociální politiku a jaké jsou praktické zkušenosti z pohledu představitelů města. Návštěvníci 
se budou moci vyjádřit, jak vnímají sociální a důchodovou reformu. Neméně důležitá bude také rodinná problematika a s ní 
spojené rodičovství. Garantem a moderátorem akce bude krajský zastupitel Vladimír Záleský. Seminář se koná za podpory 
europoslance Oldřicha Vlasáka.



Kancelář poslance EP Oldřicha Vlasáka
Vančurovo nám. 663, Hradec Králové
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Věřím, že jsme pro Vás připravili zajímavé informace,  
děkuji za Váš zájem.

Dluhová krize, reforma zemědělství, kohezní politika…

22. kongres Občanské demokratické strany 

Plzeňští v Evropském parlamentu 

Na půdě Evropského parlamentu se 19. října uskutečnila transatlantická kon-
ference, pořádaná mezinárodní skupinou Přátelé svobodného Iránu (FoFI). 
Tato konference se konala na podporu 3400 představitelů íránské opozi-
ce, vězněných v Camp Ashraf na sever od Bagdádu, který se nedávno stal  
dějištěm opakovaného masakru ze strany Iráku. Svou účastí na této konfe-
renci europoslanec Oldřich Vlasák jako jeden z mnoha účastníků podpořil 
snahu vůdkyně opozice Maryam Rajavy a jejích stoupenců, mezi nimiž byl 
Louis Freeh – bývalý šéf FBI, Günter Verheugen – bývalý komisař EU, Alejo 
Vidal-Quadras – viceprezident Evropského parlamentu, Jim Higgins, Tunne 
Kelam, Edit Bauer – jakožto členové Evropského parlamentu a Michael Mu-
kasey – bývalý ministr spravedlnosti v USA (snímek vlevo), zviditelnit tento 
problém a následně tak přispět k nalezení jeho řešení. Pokud se bude chtít 

zabránit takovým událostem, jako byla Srebrenica roku 1995, je třeba urychleně jednat. OSN je tím hlavním orgánem, na který 
je v tomto směru kladen důrazný apel a od kterého se očekává vydání rezoluce, která by umožnila rychlý proces řešení a napo-
mohla tak zastavení páchání násilí na nevinných lidech v Campu Ashraf.� (více na www.vlasak.eu)

Informační kancelář EP uspořádala 21. října „Česko-slovenské fórum občana“ na Masarykově univerzitě v Brně. Tema-
ticky se fórum věnovalo práci europoslanců v Evropském parlamentu, dluhové krizi v Evropě, euru, reformě společné 
zemědělské politiky, demokratickému deficitu a energetice v Evropě. V publiku byli Češi i Slováci, z europoslanců přijali 
pozvání Oldřich Vlasák (ECR) a Miloslav Ransdorf (GUE-NGL), dále akademik z Masarykovy univerzity Petr Kaniok a Zu-
zana Tučeková ze slovenského Euractivu. I toto fórum mělo posloužit k vzájemnému obohacení obou debatujících stran, 
především pak k získání zpětné vazby od občanů o aktuálních evropských tématech. Největší zájem publikum projevova-
lo o otázky spojené s dluhovou krizí, reformou zemědělské politiky, budoucnosti kohezní politiky, Lisabonskou smlouvou 
a energetické politice EU.� (více na www.vlasak.eu)

V usnesení 22. Kongresu ODS, který se konal v Praze 22. října, zaznělo mimo jiné poděkování Konfederaci politických vězňů 
za dlouholetou přízeň a podporu, dále ODS vítá uzavření smlouvy o politické spolupráci s Mladými konzervativci (21. 10.). 
K otázkám EU bylo na Kongresu zdůrazněno, že podmínky, za kterých v roce 2003 rozhodli občané České republiky v referen-
du o přistoupení k Evropské unii a o závazku přijmout společnou měnu euro, se zásadně změnily, proto ODS bude požadovat, 
aby o případném přistoupení k jednotné měně euro a současně vstupu do Evropského stabilizačního mechanismu, rozhodli 
občané České republiky v  referendu. Dále bylo v usnesení konstatováno, že snahy o unifikaci migrační politiky v EU jsou 
nepřijatelné; uplatňování migrační politiky je výsostným právem národních vlád; myšlenku multikulturalismu v tomto kontextu 
považuje ODS za mrtvý koncept. Bylo konstatováno, že bankovní domy v ČR nejsou díky účinnému dohledu České národní 
banky a bezpečným smlouvám s mateřskými společnostmi ohroženy případnými dopady evropské dluhové krize. 

Transatlantická konference v Evropském parlamentu v Bruselu

Návštěvy evropských institucí ve Štrasburku se ve dnech 25.–26. října zú-
častnili tentokrát zástupci Plzeňského kraje. Pozvání europoslance Oldři-
cha Vlasáka k prohlídce Evropského parlamentu ve Štrasburku přijali mimo 
jiných zájemců o evropské dění také členové Regionálního sdružení ODS 
či studenti středních škol. Během prvního dne této pracovní návštěvy měli 
Plzeňští možnost prohlédnout si francouzské město Štrasburk. Druhý den 
účastníci zavítali do Evropského parlamentu, kde pro ně byla zorganizována 
přednáška o činnostech a fungování evropských institucí. V rámci připrave-
ného setkání s europoslanci Oldřichem Vlasákem a Janem Zahradilem byl 
prostor pro zajímavé dotazy návštěvníků a diskuzi. Účastníci ocenili přede-
vším možnost osobně si vytvořit reálnou představu o tom, jak vlastně Evrop-
ský parlament doopravdy vypadá, jak funguje. Mohli sledovat z ochozů také 

právě probíhající plenární zasedání EP. Po obědě v Evropském parlamentu následovala procházka čtvrtí evropských institucí, 
prohlídka budovy Evropského soudu pro lidská práva či Rady Evropy. (Na snímku skupina z Plzeňska v EP.) 


